ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICIPIO DE ÁGUAS FRIAS

PROCESSO LICITATÓRIO N. 071/2016
PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS N. 045/2016
TERMO DE RESCISÃO UNILATERAL DE CONTRATO
O MUNICÍPIO DE ÁGUAS FRIAS-SC, pessoa jurídica de direito público interno, neste ato representado pelo prefeito municipal Ricardo Rolim de Moura, RESOLVE RESCINDIR unilateralmente o contrato administrativo firmado com a empresa SIRIA MARIA SCHULTZ (MEI), que tem por objeto a prestação de serviço de acolhimento do idoso Alvino da Silva, contrato oriundo do processo licitatório supracitado, o que faz com base no art. 58, inciso II, no art. 77, no art. 78, incisos I, II, III e IV, e no art. 79, inciso I, todos da Lei 8.666/93, bem como no art. 7° da Lei 10.520/2002:
O motivo da rescisão é o descumprimento contratual pela licitante, conforme parecer elaborado pela Assistente Social do Município, dando conta de que o idoso acolhido no estabelecimento encontra-se com seu benefício previdenciário bloqueado por ausência de prova de vida, demonstrando desídia para com o idoso acolhido naquela casa. Ainda, para surpresa da administração ao visitar o local a assistente social se deparou com novos administradores do lar, sem que nenhuma informação tenha sido prestada ao município. 
Tudo isto autoriza a rescisão unilateral do contrato, com base nas cláusulas 11.1.1, alíneas a e b, 11.1.2, alíneas g, d e h, do contrato firmado, hipóteses que autorizam, inclusive, a rescisão unilateral independentemente de prévia notificação da parte Contratada.

Ante o exposto, declaro rescindido o contrato unilateralmente a partir da presente data, devendo ser promovida a tomada de providências urgentes para a transferência do idoso acolhido para outra instituição.
O pagamento deverá ser mantido até a efetiva transferência do idoso.
Comunique-se a empresa contratada e a Secretaria de Assistência Social para que promova os atos necessários para cumprimento desta decisão.



Águas Frias (SC), 18 de março de 2020.
RICARDO ROLIM DE MOURA
Prefeito Municipal

JHONAS PEZZINI

Assessor jurídico
