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ATA JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº92/2023
CHAMAMENTO PÚBLICO   Nº 02/2023.

Às 09:30 horas do dia 07 de novembro de 2023, reuniu-se a COMISSÃO PARA ACOMPANHAMENTO, ORGANIZAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DA LEI 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO) NO MUNICÍPIO DE ÁGUAS FRIAS formada pelos integrantes: DIONEI DA ROSA, DILVANE CARDOSO DA SILVA CARVALHO e EDUARDO BRUXEL nomeados pelo Decreto 217/2023, no(a) Prefeitura de Águas Frias, para análise e julgamento da documentação de habilitação apresentada referentes ao Processo Licitatório nº 92/2023 na modalidade Chamamento Público 02/2023 para SELEÇÃO DE PROJETOS CULTURAIS DE AUDIOVISUAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO).
Dando início à sessão, foi realizado pela comissão, a discussão sobre a inabilitação do proponente Fernando Daniel Tessaro - CNPJ 30.901.597/0001-06, como o proponente Fernando Daniel Tessaro - CNPJ 30.901.597/0001-06 foi a única inscrição para a categoria – PRODUÇÃO VISUAL – VIDEOCLIPE COM HINO DO MUNICIPIO COM MUSICOS LOCAIS E REGIONAIS, esta comissão em diligência realizou a emissão do Certificado da Condição do Microempreendedor Individual constando a situação do MEI como ATIVA no Municipio de Águas Frias. Devido a todos as condições adversas que os setores culturais enfrentaram durante a pandemia e ainda enfrentam, a inabilitação do proponente pela falta de um documento de simples emissão online causaria ainda maiores impactos no desenvolvimento da cultura de Águas Frias. 
A partir disto, como atendeu-se os requisitos documentais pela diligência, esta comissão recomenda a habilitação do proponente para a fase de análise técnica do projeto cultural, pois se trata de único inscrito para a categoria em questão, não impactando em prejuízo a terceiros, garantindo o princípio da eficiência no desenvolvimento da Lei Paulo Gustavo.
Como a integrante da comissão Cristiane Pesavento possui parentesco com os proponentes, a mesma foi dispensada da participação nas análises documentais apresentado pelos proponentes.
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